

12 मई को पीएम मोदी अहमदाबाद में 1400 करोड़ के विकास कार्यों का लोकार्पण और शिलान्यास करेंगे



अहमदाबाद। विभिन्न कार्यक्रमों में शामिल प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी अहमदाबाद के अलग अलग के एक दिवसीय दौरे पर आ रहे हैं। एक दिवसीय गुजरात दौरे के दौरान पीएम मोदी अहमदाबाद और गांधीनगर में होनेवाले

तैयारियां की जा रही हैं। जानकारी के मुताबिक पीएम मोदी गिफ्ट सिटी में राष्ट्रीय प्रारंभिक शिक्षक संघ के अधिवेशन में शिरकत करेंगे। आगामी शैक्षिक सत्र से राज्य में नई शिक्षा नीति लागू होने वाली है और उससे पहले शिक्षक संघ के अधिवेशन में पीएम मोदी महत्वपूर्ण संबोधन करेंगे। पीएम मोदी अहमदाबाद के वाडज, सताधार, नरोडा जंक्शन पर रु. 500 करोड़ से अधिक लागत से बनने वाले फ्लाइंग ऑवर ब्रिज के अलावा ड्रेनेज और झुगोबस्ती पुनर्वास योजना के तहत निर्माण किए जानेवाले योजना का शिलान्यास करेंगे। इसके अलावा पीएम मोदी अहमदाबाद के बापूनगर के लालबहादुर शास्त्री स्टेडियम में रु. 78.88 करोड़ की लागत से एमएलडी के एसटीपी प्लान का लोकार्पण करेंगे। शहर के गोता में 28.63 करोड़ रुपए, अमराईवाडी में रु. 27.17 करोड़ की लागत से नए वॉटर डिस्ट्रीब्यूशन सेंटर, एसपी रिंग रोड पर कमीड तक रु. 184.47 करोड़

तलाटी कम मंत्री परीक्षा: पश्चिम रेलवे परीक्षार्थियों के लिए चलाएगी तीन जोड़ी स्पेशल ट्रेनें

अहमदाबाद। गुजरात पंचायत सेवा सेलेक्शन बोर्ड 7 मई (रविवार) को विभिन्न स्थानों पर "ग्राम पंचायत सचिव" (तलाटी कम मंत्री) की परीक्षा आयोजित की जा रही है। इस परीक्षा में शामिल होने वाले परीक्षार्थियों की सुविधा के लिए 7 मई अप्रैल, 2023 को पश्चिम रेलवे द्वारा साबरमती और पालनपुर के बीच दो जोड़ी तथा गांधीग्राम व भावनगर बीच एक जोड़ी "परीक्षा स्पेशल" ट्रेनों का संचालन विशेष किराये पर करने का निर्णय लिया गया है। मण्डल रेल प्रवक्ता अहमदाबाद के अनुसार इन स्पेशल ट्रेनों का विवरण इस प्रकार है:-

1. ट्रेन संख्या 09471/09472 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (डो फेरे) ट्रेन संख्या 09471 साबरमती-पालनपुर परीक्षा स्पेशल ट्रेन (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09472 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09473/09474 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (डो फेरे) ट्रेन संख्या 09473 साबरमती-पालनपुर परीक्षा स्पेशल ट्रेन (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09474 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09475 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09476 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09477 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09478 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09479 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09480 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09481 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09482 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09483 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09484 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09485 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09486 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09487 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09488 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09489 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे) ट्रेन संख्या 09490 साबरमती-पालनपुर-साबरमती (दो फेरे)

तोडकांड में जेल ट्रांसफर की याचिका खारिज, युवराजसिंह समेत सभी आरोपियों को भावनगर जेल में ही रहना होगा



आरोपियों को उस याचिका को खारिज कर दिया है, जेल में युवराजसिंह और उनके दो साले शिवभा गोहिल, कानभा गोहिल के अलावा बिपिन त्रिवेदी, घनश्याम और अल्फाज के बीच कोई अनहोनी ना हो इसके लिए जेल ट्रांसफर की मांग करती हुई कोर्ट में याचिका दाखिल की गई थी। याचिका में युवराजसिंह समेत 6 आरोपियों को दूसरी जेल में भेजने की मांग की गई थी। लेकिन भावनगर की फास्टट्रेक कोर्ट ने आरोपियों की याचिका खारिज कर दी। याचिका खारिज होने के बाद अब सभी आरोपियों को भावनगर की जेल में ही रहना होगा।

यहां की फास्टट्रेक कोर्ट ने तोडकांड केस के आरोपी विद्यार्थी नेता युवराजसिंह समेत

बेमौसमी बारिश ने गृहिणियों की बढ़ाई मुश्किलें, सब्जियों के दाम आसमान पर

अहमदाबाद। गुजरात में बेमौसमी बारिश ने किसानों के साथ ही गृहिणियों की भी मुश्किलें बढ़ा दी हैं। राज्य में सब्जियों की कीमतें आसमान छूने लगी हैं। बेमौसमी बारिश की वजह से सब्जियों की आय में कमी आई है, जिसकी वजह से इनकी कीमतों में इजाफा हुआ है। राज्य में बेमौसमी बारिश से करीब 30 प्रतिशत सब्जियों की नुकसान हुआ है। जिसका असर सब्जियों की कीमत पर पड़ा है और 30 से 50 महंगी हो गई है। सब्जियों के दाम बढ़ने से गृहिणियों का बजट बिगड़ गया है। पहले जो टमाटर प्रति किलो रु. 20 मिलते थे वह अब रु. 40 से बढ़कर रु. 60 प्रति किलो बिक रहे हैं।

उधना स्टेशन का अपग्रेडेशन विश्वस्तरीय इंफ्रास्ट्रक्चर और यात्री सुविधाओं के साथ किया जाएगा

अहमदाबाद। भारतीय रेल द्वारा देश के प्रमुख स्टेशनों को आधुनिक और विश्वस्तरीय स्टेशनों में बदलने का कार्य तेज गति से किया जा रहा है। अमृत भारत स्टेशन योजना के तहत अपग्रेडेशन और आधुनिकीकरण के लिए देश भर में 1275 रेलवे स्टेशनों की पहचान की गई है, जिनमें से 87 रेलवे स्टेशन गुजरात में हैं। नवीनतम इंफ्रास्ट्रक्चर और सुविधाओं के साथ उधना रेलवे स्टेशन के कायापलट से नई नौकरियों के सृजन के साथ-साथ अर्थव्यवस्था पर भी बड़ा प्रभाव पड़ेगा। भारतीय प्रधानमंत्री के विजन के अनुरूप उधना रेलवे स्टेशन का नया रूप और लेआउट रेलवे स्टेशन को एक महत्वपूर्ण स्थान के रूप में बदलने और नए कार्य को नई रेल बनने के लिए डिजाइन किया

राजनीतिक दलों को डोनेशन के नाम पर करोड़ों की टैक्स चोरी

अहमदाबाद। आयकर विभाग द्वारा एक साथ चार हजार लोगों को नोटिस जारी किए जाने से हड़कम्प मच गया है। आरोप है कि इन लोगों ने 23 जितने छोटे राजनीतिक दलों को डोनेशन देकर करोड़ों की टैक्स चोरी की है। दरअसल 8 महीने पहले फर्जी डोनेशन और टैक्स चोरी के मामले में आयकर विभाग ने अहमदाबाद समेत राज्य भर में रेड की थी। अहमदाबाद में आयकर विभाग ने 96 जगहों पर छापेमारी की थी। छापेमारी के दौरान आयकर विभाग को रु. 4000 करोड़ के डोनेशन के हिसाब मिले थे। इसके अलावा राजनीतिक दलों से मिले कागजातों में भी रु. 4000 करोड़ के लेन-देन का हिसाब मिला था। जांच में राजनीतिक दलों को डोनेशन के नाम पर सुनियोजित ढंग से टैक्स चोरी का खुलासा हुआ था। राजनीतिक दलों को चेक से दान देने के बाद उसकी रकम नकद में वापस ली गई थी। इस पूरे मामले में गुजरात समेत अन्य राज्यों के एजेंटों की संलिप्तता का खुलासा हुआ है। आयकर विभाग ने भारतीय राष्ट्रीय तंत्र पार्टी, राष्ट्रवादी जनताराज पार्टी, नवसर्जन भारत पार्टी, जनतावादी कांग्रेस पार्टी, सत्ता कल्याण पार्टी, भारतीय जन क्रांति दल, अपना देश पार्टी, राष्ट्रीय समाजवादी पार्टी, सरदार वल्लभभाई पार्टी, लोककल्याण पार्टी, राष्ट्रीय क्रांतिकारी समाजवादी पार्टी, जनसंघर्ष विराट पार्टी, युवा जन



जागृति पार्टी, सौराष्ट्र जनता प्रकाश, मधुरलैन्ड नेशनल पार्टी, लोकतंत्र जागृति पार्टी, भारतीय किसान परिवर्तन पार्टी, राष्ट्रीय कौमी एकता पार्टी, लोकशाही सत्ता पार्टी, गरवी गुजरात पार्टी, इंडियन स्वर्ण समाज पार्टी जन मन पार्टी और गुजरात जन पंचायत पार्टी को नोटिस जारी किया है।

एथोस लिमिटेड ने सूरत में अपना पहला बुटीक किया लॉन्च



सूरत। भारत के सबसे बड़े लकड़ी वॉच रिटेल ब्रांड्स में से एक, एथोस लिमिटेड ने सूरत में अपने पहले बुटीक को लॉन्च किया, जो कि गुजरात का सबसे बड़ा लकड़ी वॉच बुटीक भी है। यह लॉन्च भारत के नए शहरों में बुटीक खोलने की कंपनी के एक्सपेंशन प्लान का एक अभिन्न हिस्सा है। सोलारिस 'द एड्रेस', पिपलोट-ड्रमस रोड पर स्थित सूरत में खुलने वाले अपने इस

नए बुटीक के साथ कस्टमर्स दुनिया के सबसे पॉपुलर लकड़ी वॉच ब्रांड्स के लकड़ी टाइमपीसेस को पा सकेंगे। इसके साथ ही यह मल्टी-ब्रांड स्टोर 3650 वर्ग फीट में फैला हुआ है। इस नये बुटीक के लॉन्च पर टिप्पणी करते हुए एथोस लिमिटेड के सीओओ श्री मंजो अयाकद सुक्रमण्यम ने कहा, "हम सूरत में अपने इस नए स्टोर के भव्य उद्घाटन के साथ ही एक एक्सक्लूसिव ब्रांड पोर्टफोलियो, एक्सपर्ट गाइडेंस तथा अनेकों कस्टमर सर्विस के साथ हम कम्प्युनिटी की सेवा करने के लिए भी तत्पर हैं।" पिछले कुछ महीनों में एथोस लिमिटेड ने सिलीगुड़ी, इंदौर, भोपाल तथा भुवनेश्वर सहित कई नए शहरों में प्रवेश किया है। अपने रिटेल एक्सपेंशन के साथ-साथ, इथोस, जैकब एंड

नाणावटी मैक्स सुपर स्पेशलिटी अस्पताल प्रस्तुत करता है सूरत, गुजरात में मल्टी-स्पेशियलिटी ओपीडी सेवाएं



सूरत। मुंबई के प्रमुख स्वास्थ्य सेवा प्रदाता, नाणावटी मैक्स सुपर स्पेशलिटी अस्पताल ने आज सूरत, गुजरात में नानावटी मैक्स रोगी सहायता केंद्र, एक मल्टी-स्पेशियलिटी ओपीडी सेवा का उद्घाटन किया। सूरत के नानपुरा में एसएनएस एक्सिस बिल्डिंग में स्थित, रोगी सहायता केंद्र अस्पताल के 20 से अधिक डॉक्टरों की मेजबानी करता है, जिसमें ओन्को-साइंस, लिंक्ड, अनाशय और आंतों के रोग और प्रत्यारोपण, तंत्रिका विज्ञान, गुर्दे विज्ञान और प्रत्यारोपण, हृदय विज्ञान, जैसे विभिन्न विशिष्टताओं को शामिल किया गया है। और आर्थोपेडिक्स और संयुक्त प्रतिस्थापन। यह पहल सुपर-स्पेशियलिटी क्लिनिकल सेवाओं को घर के करीब लाती है, जिससे मरीजों को विशेषज्ञ की राय और मार्गदर्शन के लिए प्रमुख महानगरों की यात्रा करने की आवश्यकता समाप्त हो जाती है। मरीज अब अपने स्वास्थ्य परामर्श और नियमित फॉलो-अप के लिए नियमित अपॉइंटमेंट बुक कर सकते हैं। गुजरात में अंगद के क्षेत्र में अग्रणी श्री नीलेश मंडलेवाला ने नाणावटी मैक्स सुपर स्पेशलिटी अस्पताल और मैक्स हेल्थकेयर

स्वात्वाधिकारी, प्रकाशक, सम्पादक: संजय रमेशकर मिश्रा द्वारा ११४, न्यू प्रियंका टाउनशीप अपार्टमेंट, डिंडोली, उधना, सूरत (गुजरात) प्रिन्टर्स- भूनेश्वरा प्रिन्टर्स, प्लाट नं. 29, परमानन्द इण्डस्ट्रीयल सोसायटी, चौकसी मील के पास, उधना मगदल्ला रोड (गुजरात) से मुद्रित एवं ११४, न्यू प्रियंका टाउनशीप अपार्टमेंट, डिंडोली, उधना, सूरत (गुजरात) से प्रकाशित। कार्यालय फोन: 0261-2274271, (न्यायिक क्षेत्र सूरत रहेगा)